



丙申年三月廿三
2016年4月29日
星期五

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉奥山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎标识 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10337号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

省总工会召开“两学一做”学习教育动员部署会暨党风廉政建设工作会议

深入开展“两学一做” 不断筑牢治党根基



签下的是“承诺”，更是责任。 记者周金友 摄

本报讯 记者王海霞报道 昨天,省总工会召开“两学一做”学习教育动员部署会暨党风廉政建设工作会议。省总工会党组书记、常务副主席戴震华出席会议并讲话,省总工会党组副书记、巡视员、副主席曹国旗主持会议。

会议学习贯彻习近平总书记关于党风廉政建设和反腐败斗争的重要论述,

记对“两学一做”学习教育的重要指示精神、中央和省委关于“两学一做”学习教育的部署要求,动员部署了省总工会“两学一做”学习教育;传达学习了省委十三届九次全会精神;学习贯彻习近平总书记关于党风廉政建设和反腐败斗争的重要论述,

贯彻落实十八届中央纪委第六次全会精神、省纪委十三届五次全会精神和2016年全国工会党风廉政建设工作会议精神,部署了2016年省总机关党风廉政建设工作。

戴震华指出,在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育,是党中央为深化党内教育作出的又一重要部署,意义重大。省总机关各级党组织和全体党员干部要按照中央和省委统一部署,牢固树立不管党、不治党就是失职的观念,扎实开展“两学一做”学习教育,把全面从严治党落实到每一个支部,充分发挥好支部的战斗堡垒作用。

戴震华强调,推进“两学一做”学习教育,要把党的思想建设放在首位,教育引导党员自觉按照党员标准规范言行,坚定正确政治方向;要突出问题导向,务求实效,有针对性地解决突出问题;要围绕中心服务大局、把

推进工会改革和重点工作任务紧密结合;要联系实际,把学习教育融入日常。要抓实抓好“学”这个基础,着眼于规范行文学党章党规,着眼于对标看齐学系列讲话,要坚持务实管用的学习方式方法。要牢牢把握“做”这个关键,争做讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的“四讲四有”合格党员。要突出工会特色,围绕带领职工跟党走这个政治使命,彰显“娘家人”情怀这个工会本质,开展基层联系点、工会干部带头学习劳模活动等富有特色的活动,赋予“做合格党员”的工会意义。

戴震华要求,要加强组织领导,确保学习教育取得实效。各级党委(组)要扛起主体责任,领导干部要以上率下做好示范,基层党支部要履行好直接责任,各相关职能部门要各负其责、通力协作,真正把学习教育抓实抓好抓出成效。

会议部署了2016年省总机关党风廉政建设工作。戴震华要求从六个方面不断深化省总机关党风廉政建设和反腐败工作,筑牢全面从严治党的思想根基:要深入学习领会习近平总书记关于全面从严治党,加强党风廉政建设和反腐败斗争的重要论述,进一步增强责任感和紧迫感,切实把思想和行动统一到中纪委、省纪委的部署要求上来;要全方位接受省纪委派驻省总工会纪检组的监督;要强化六个风险点防控,扎实推进党风廉政建设;要认真落实党风廉政建设责任承诺制度,层层传导、压实党风廉政建设主体责任;要切实加强省总机关党的建设,更好肩负起全面从严治党政治责任;要以改革创新为动力,推动工会各项工作上新台阶。

省总党组成员、省纪委派驻纪检组组长林金德代表纪检组讲话,介绍了纪检组的职能,阐述了抓好党风廉政建设工作的重要意义,对省总党风廉政建设和反腐败工作取得的成绩进行了肯定,并提出了下阶段加强省总工会党风廉政建设工作计划和整改要求。

会上,省总工会书记与分管领导、分管领导与分管的部门和单位负责人分别签订党风廉政建设责任承诺书。

省总党组成员、机关和驻会产业工会全体党员干部、直属单位班子成员等参加会议。

劳动是民族复兴的基石

宁波表彰145名劳模、59个模范集体

本报讯 记者王海霞 通讯员郁诗怡报道 昨天上午,宁波市召开庆祝“五一”国际劳动节暨劳模先进表彰大会,表彰2013-2015年度宁波市劳动模范145名、模范集体59个。一同接受表彰的还有获得2016年全国、省五一劳动奖状(章)、工人先锋号的先进集体和职工。

“我是第一次受表彰。”听到记者要和他聊两句,江东区环境卫生经营服务中心汽车队队长厉忠听有些不好意思。

这次表彰会,厉忠听获评全国五一劳动奖章。他对记者说,这个荣誉对他今后的工作起到了极大的鞭策、鼓励作用。“我要立足本职岗位,为宁波市文明城市、卫生城市的创建尽自己最大的努力。”

劳动是民族复兴的基石。市委副

书记余红艺在大会上强调,当前,宁波要实现跻身全国大城市第一方阵这个美好蓝图,必须紧紧依靠全市人民的劳动拼搏,需要一大批脚踏实地的劳动者、勇于探索的创造者、只争朝夕的实干家,全力以赴去努力、去开拓。

据悉,本次劳模评选,一是注重实绩。重点推荐在全面深化改革、推进港口经济圈建设、促进企业转型升级等方面,具有突出贡献、较大社会影响的先进代表。

二是注重一线。在145名劳模中,一线职工和专业技术人员达106人,占73.1%,企业劳模92人,占63.4%。

三是注重创新。本次推荐的个人和集体中,直接从事技术创新、技术革新的一线专业技术人员和科研人员37名,占总数的25.3%。

劳动托起中国梦

湖州举行庆“五一”劳模表彰大会

本报讯 通讯员朱健 见习记者何锐摄影报道 近日,“劳动托起中国梦”湖州市庆“五一”劳模表彰大会暨第十二届职工歌会举行。大会表彰了全国、省、市五一劳动奖状、奖章和工人先锋号。湖州市委、市政府等四套班子领导与1400多名劳模代表和职工群众欢聚一堂,共同庆祝“五一”国际劳动节。

近年来,湖州市广大劳动群众以强烈的主人翁精神和时不我待、只争朝

夕的历史责任感、使命感,在各自岗位建功立业,保持了湖州市经济持续向好、社会和谐稳定、民生不断改善的良好局面。大会上受到表彰的劳动模范、先进集体和先进个人就是广大劳动群众中的杰出代表。他们以“爱岗敬业、争创一流,艰苦奋斗、勇于创新,淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神,引领着广大劳动群众向着经济社会发展的新目标奋进。

4月21日,杭州文二路学院路口,协警礼为奇用短短4分钟的果断处置,避免了一场灾难的发生……

从平凡劳动者到“中国英雄”

队文教中队协警礼为奇和自己所在的小组正在文二路学院路口执勤。

眼见周边的学校陆续放学,路上的车辆也逐渐多了起来,礼为奇心里明白,杭州的晚高峰就要开始了。

“我当时在那个路口来回走,一面看着路面的状况,一面注意着放学的孩子。”谁知走着走着,偶然的一瞥,竟让他心惊肉跳——好端端的柏油马路上,赫然裂开了一道宛如人嘴的小口,再定睛一看,十平米见方的柏油地面,呈现出与周边路面不同的颜色。

“我们之前培训过,对这些在施工的路面,如果出现情况怎么处置。”礼为奇平静地告诉记者。当时他就通过对讲机,将路面的情况马上反馈给小组负责人副中队长叶建江,在对方的指挥下,礼为奇开始围着颜色异样的柏油路面放起了疏导桩筒。

“起初没觉得啥,可后来就不对了。”礼为奇回忆道,一面疏导车流绕行,一面摆放桩筒的礼为

奇发现,路面的裂口有变大的趋势,而且裂口周边的石块还在继续掉落。而此时,副中队长叶建江在查看情况后,立即组织民警王屹平、协警石锡明和学警俞卓成对这个路口的车辆进行管控。

一夜之间成为“中国英雄”

短短4分钟,整个文教中队启动了突发事件应急预案;短短4分钟,路口的地面从一道两三厘米的缝隙塌出了一块十平米见方的黑洞;也正是4分钟,礼为奇阻断了悲剧的发生……一夜间,放桩筒的视频传上了网络,礼为奇也从一个平凡得不能再平凡的普通协警,一下成为了全世界媒体关注的焦点,甚至有媒体直呼其为“中国英雄”。

这一周,礼为奇忙于接受各路媒体采访,仅在记者与他聊天的一个多小时时间里,他的手机响了不下十次。

2015年,一个偶然的机会,让礼为奇走进了杭州市公安局交警局西湖大队文教中队,领到了制服,成为了一名协警。

月薪3000多元,正常工作时间7个半小时,做6休1,每3天加班1天。这就是这份工作的基本

平凡老礼的新杭州人奋斗史

在老家沈阳有着12亩耕地的礼为奇,5年前和妻子一起来到杭州,而来这儿的初衷也是为女儿创造更好的生活。

2012年,一家人从沈阳来到杭州,在登云路附近找了一间出租房,还就近开起了东北饺子店。可短短两年,附近被纳入政府拆迁范围,生意也做不下去了。

既然当不成小老板,那就去打工。2014年,礼为奇在杭州文二西路的公益中学找到了一份全职保安的工作。然而,每天从城北踩着凌晨5点50分开校门的点匆匆赶到城西,也就意味着礼为奇每天4点多就得起床,5点多必须出门。结果这份工作他坚持了一年。

2015年,一个偶然的机会,让礼为奇走进了杭州市公安局交警局西湖大队文教中队,领到了制服,成为了一名协警。

月薪3000多元,正常工作时间7个半小时,做6休1,每3天加班1天。这就是这份工作的基本

要求和待遇。日子一天接着一天,7个半小时的正常工作时长,往往被杭州的早晚高峰顺延到8小时、9小时,甚至10小时。每天的路面执勤,让礼为奇的面庞更加黝黑,人也显得比实际年龄40岁老上一些。然而,心情舒畅,是礼为奇对于这份工作发自内心喜爱的理由。“看车、看人、看这个城市建设,每天感觉不一样。”

昨天上午11时,在事发地杭州文二路学院路口,浙江省公安厅副厅长、杭州市委常委、公安局长叶寒冰向好协警礼为奇颁奖,授予他杭州市见义勇为积极分子、一等治安荣誉奖章、千名好民警(协警)等荣誉称号。同时受到表彰的还有:西湖大队文教中队副中队长叶建江记个人三等功,协警石锡明被授予一等治安荣誉奖章。

“五一”特别报道
本报记者走基层
寻访最美劳动者

节目预告

●由中华全国总工会、中央电视台主办的《中国梦·劳动美》——庆祝“五一”国际劳动节特别节目,将于5月1日在央视1套19:58播出。其中南方分会场演出由浙江省总工会承办,我省劳模和职工代表将联袂登场,欢迎广大职工朋友准时收看。

●《中国梦·劳动美》浙江省职工庆祝“五一”国际劳动节特别文艺节目,将于5月1日22:00在浙江经视频道播出,欢迎收看。

柯桥38万产业工人 齐出力护航G20

本报讯 通讯员钟伟、刘钊林报道 “确保峰会期间柯桥区的平安稳定,是对工会干部队伍能力的一次大考验,我们在关键时刻要拉得出、打得响,敢于担当……”近日,绍兴柯桥区总工会举行“护航G20,工会在行动”万名职工签名启动仪式,号召广大职工从我做起,积极参与到护航G20的行动中来。

柯桥区38万名产业工人是维护基层稳定的巨大力量。最近,柯桥区总工会下发了实施意见,决定在全区工会组织和广大工会干部中,开展以“志愿、维稳、维权”为内容的护航G20大行动,筑起坚强防线。

会上,省总工会书记与分管领导、分管领导与分管的部门和单位负责人分别签订党风廉政建设责任承诺书。

省总党组成员、机关和驻会产业工会全体党员干部、直属单位班子成员等参加会议。

姚惠星是中国轻纺城北联市场的消防安全管理员,现在,他每天一上班,就要巡查消防设施是否正常运行。他有记安全日记的习惯,因护航G20,作为志愿者,他开展各项工作更加仔细了。

像姚惠星一样,立足生产管理一线,为护航峰会做贡献的安全生产志愿者,柯桥区今年在村企一级,将全面发动10万人,倡导“人人都是安全员”。这支庞大的安全生员队伍,将经常性开展演练和技能比武等活动,排查身边事故隐患,做到个人无违章、岗位无隐患、班组无事故。

在镇街一级,将广泛开展“农民工文化家园”建设,依托镇街职工服务中心,稳定职工队伍,使劳资矛盾及时消解。村企一级,将规范推进“行业谈标准、区域谈底线、企业谈增长”的工资协商模式,在每家建会企业培育10名左右工资协商代表,真正为职工维权好。

位于滨海工业区的盛鑫印染公司,90%以上员工来自外地,为加强管理,公司选举产生了10多名员工担任“联络员”,主管调解老乡间的矛盾纠纷。该公司还特别设立了“联络

服务G20 建功十三五
新闻大奖赛

中国梦·劳动美·幸福路 台州市总工会举办职工摄影大赛作品展

本报讯 记者孟万成 通讯员张成静报道 4月28日,一场以“中国梦·劳动美·幸福路”为主题的台州市“农行杯”职工摄影大赛作品展在台州书画院开展。大赛由台州市总工会、台州市摄影家协会、台州书画院联合主办,农行台州经济开发区支行协办,台州工人文化宫承办。大赛作品聚焦普通劳动者和一线职工,用艺术和纪实的手法展示各行各业的劳动者奋力追梦的精神风貌,彰显爱岗敬业、争先进的豪迈气

度,歌颂伟大的劳动精神、劳模精神和工匠精神,引导广大职工自觉将个人梦与中国梦紧密联系在一起,激发劳动热情与创造活力,为实现市委提出的“三大”历史性任务而建功立业。

经专家评选,本次大赛共评出一等奖1幅,二等奖5幅,三等奖10幅,优秀奖100幅。其中由台州市公安局边防支队椒江边防派出所所长拍摄的组图《平安水鬼》以其“令人震撼”的画面荣获一等奖。

“五一”期间
我省先晴后雨气温上升

本报讯 记者吴晓静报道 4月以来我省降水异常偏多,日照异常偏少。据省气象台监测,截至27日,全省平均雨量237毫米,比常年同期偏多87%,位居1951年以来第二位;全省平均日雨量21.1毫米,比常年同期偏多6.7毫米,为1951年以来最多;全省平均日照时数为66小时,比常年同期偏少54小时,为1951年以来最少。接下来的“五一”小长假,依然是晴雨相间。

据省气象台分析,“五一”期间我省先晴后雨。具体天气预报如下:

4月29日至30日:全省晴到多云;30日傍晚到夜里浙中南地区转阴有阵雨或雷雨,其中浙南地区有中雨局部大雨。

5月1日:浙中南地区多云到阴有时有阵雨,局部有中雨;浙北地区多云为主,局部有小阵雨。

5月2日:全省多云到阴有时有阵雨,下午到夜里部分地区有中到大雨或雷雨,局部可伴有短时暴雨、雷雨大风等强对流天气。

5月3日:浙中北地区阴到多云,浙南地区雨渐止转阴天。

另外,就全国来讲,“五一”期间北方地区普遍以晴为主,南方地区多降雨天气,部分地区有强降水。

ICBC 中国工商银行
浙江省分行

电话:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

丽水缙云

丽水缙云

网址:HTTP://WWW.CHINA-LIANDUN.COM/

丽水缙云

丽水缙云